Сияние Севера Комфорт - 3 дня

Продолжительность: 3 дня

Место начала тура: Мурманск

Места показа: Мурманск, Кольский полуостров

Допустимый возраст: 10+

Цена за человека от Бесплатно

В стоимость тура включено

Проживание в отеле с завораживающим видом в самом центре города

Транспортное сопровождение на всем маршруте тура

Входные билеты

Сопровождение профессионального гида

Экскурсионное сопровождение по программе

Фотографии во время Северного сияния

В стоимость тура не включено

Проживание при одноместном размещении

+7500 к стоимости Авиа/жд билеты

Трансфер в/из аэропорт (-а)

Сувениры

Питание

Описание тура

Программа для тех, кто хочет увидеть максимум за короткое время. В туре вы сможете почувствовать себя настоящими охотниками за Северным сиянием, прогуляться по побережью Северного Ледовитого океана и познакомиться со столицей Заполярья, отведать вкуснейшие морские деликатесы Арктической кухни

Программа тура

День 1. Прибытие в Мурманск, выезд за Северным сиянием

При бронировании тура за вами будет закреплен менеджер и гид. Мы вам пришлем

памятку и полезную информацию как вам добраться и поможем подобрать гостиницу

или квартиру. Советуем прибывать заранее, до 18.00 первого дня, чтобы отдохнуть после дороги, заселиться в отель и поужинать в одном из ресторанов арктической кухни.

21.00 Вечерняя поездка на охоту за Северным Сиянием, будем охотиться за чудесами. Фотосъемка включена в стоимость тура.

Встречаемся в холле отеля Меридиан, площадь Пять углов, ул. Воровского, 5/23, Мурманск

Охота может занимать по времени от 2 до 5 часов. Если мы не увидим Северное

Сияние, не нужно расстраиваться, на следующий день у нас будет еще одна попытка!

О путешествии

Это поразительное природное явление не оставляет равнодушным даже тех, кто,

казалось бы, привык к чудесным переливам цвета на ночном небе. Что уж говорить о тех, кто увидел его впервые! Мы предлагаем отправиться на захватывающую «Охоту за северным сиянием». В черте города понаблюдать за горящими на небе всполохами не получится. Вся красота раскрывается вдали от городских огней, на просторах северной природы.

День 2. На Край Света в Териберку и фотоохота за Северным сиянием

Приглашаем Вас в самый популярный тур выходного дня! Место, ставшее брендом Мурманской области и Кольского полуострова-Териберка. Мы посетим главные достопримечательности, которые знамениты на весь мир: Край земли, побережье Северного Ледовитого океана, Кладбище кораблей, великолепные просторы тундры, водопады и арт-объекты.

Совершите удивительное путешествие на Край света вместе с нами!

Сбор группы в Териберку, гид сообщит время выезда накануне, ориентировочное время выезда 8.00 (время может меняться, зависит от погодных условий)

Встречаемся в холле отеля Меридиан, площадь Пять углов, ул. Воровского, 5/23, Мурманск

Трансфер Мурманск-Териберка, длительность в пути в среднем 2,5-3 часа с учетом остановок, расстояние составляет 130 километров.

Экскурсия на край света в п. Териберка. Путешествие через бескрайнюю тундру к Северному Ледовитому океану. Териберка — это место контрастов.

По дороге гид расскажет увлекательные факты из истории этого удивительного края.

Примерно на четверть часа мы задержимся на кладбище кораблей. Возле заброшенных деревянных останков можно сделать фотографии – красивые, впечатляющие, в духе авантюризма – на что хватит вашей фантазии.

А дальше – захватывающее путешествие по побережью Северного Ледовитого океана к восхитительному водопаду, фотосессии на песчаном пляже «Драконьи Яйца» и прогулка наедине с суровым Севером.

Экскурсионная программа с обедом в одном из ресторанов арктической кухни (оплачивается самостоятельно).

Трансфер Териберка-Мурманск.

Объекты экскурсионной программы:

- водопад на побережье океана в тектоническом разломе
- Пляж " Яйца Дракона" и омывающие бирюзовые морские волны
- Кладбище затонувших кораблей
- Место съемки нашумевшего к/ф Левиафан
- Огромный скелет чудо рыбы
- Качели с видом на Северный ледовитый океан
- Трон Посейдона и его сила
- Корабль призрак

В случае неудачной Поездки в первый день, повторный выезд на охоту за

Северным Сиянием при благополучном прогнозе.

Если нас постигла неудача в первый день, без каких-либо доплат мы

отправляемся снова на охоту*. В случае удачной охоты в первый день у вас останется свободное время. По желанию вы можете поехать еще раз, выезд оплачивается дополнительно.

*выезд осуществляется по благоприятным прогнозам погоды и северного сияния, в случае неблагоприятного прогноза, выезд отменяется.

День 3. Обзорная экскурсия по городу

10.00 Сбор группы на обзорную экскурсию по городу, время гид сообщит накануне. Встречаемся в холле отеля Меридиан, площадь Пять углов, ул. Воровского, 5/23, Мурманск

Город Мурманск-столица Заполярья, крупнейший за Полярным кругом, город-герой, приглашаем Вас познакомиться с ним поближе!

Вы узнаете происхождение названия, познакомитесь со значимыми архитектурными достопримечательностями Мурманска.

Первой точкой экскурсии будут Морской вокзал и первое на планете судно с ядерной установкой, атомный ледокол "Ленин".

Грустные страницы истории, мы отправимся к Мемориалу "Морякам, погибшим в мирное время": башня, стилизованная под маяк, корабельный якорь и часть рубки, поднятой с подводной лодки "Курск", храм Спасна-Водах.

Смотря вдаль, вы точно заметите белоснежную фигуру солдата, высотой более 35 метров, следующей точкой экскурсии станет сопка Зеленый мыс и мемориал "Защитникам Советского Заполярья", в народе "Алеша".

Неподалеку от защитника Заполярья, стоит и ждет своего моряка "Ждущая", трогательный и изящный памятник, собирательный образ всех женщин, которые каждую минуту жизни ждут возвращения мужей, сыновей и отцов.

Мы посетим парк активного отдыха и познакомимся с прелестными обитателями: хаски и северными оленями. Вас ждет общение с местными жителями парка, угощение для животных, сопровождение гида, чайный дом с горячим чаем и печеньками.

Программа в парке:

Северное многоборье (саамские игры + спорт);

Игры: саамский футбол, перетягивание палки, охота на животных (метание деревянных топоров по макетам животных), прыжки через нарты (опционально в сухую погоду), метание ивовых колец (опционально), охота на оленей + метание аркана на хорей

Катание на квадроциклах, возможность испытать прилив адреналина и вдохнуть северный ветер, рассекая по территории земли Кольской.

Обед (наваристая уха + северный чай).

Знакомство с гастрономической стороной севера. Наваристая уха на трех видах рыбы (треска, палтус, семга) с блинами с красной икрой, а также северный чай (иван-чай с добавлением лепестков ягод и сублимированными ягодами).

Экскурсия в парк животных (сибирские хаски, северные олени);Во время экскурсии гости получат рассказ о том, как появились собаки породы хаски, о том, как использовали оленей народы севера, а также смогут сделать памятные фотографии.

Посещение национального чума и лекция о народностях!

В чуме шаман расскажет о том, какие народы населяли северные территории, как и чем жили, расскажет про очаг и его значение в доме. После небольшой лекции гостей ждет «обрядовое» погружение в северную культуру

После экскурсии у вас будет свободное время отдохнуть или погулять по вечернему Мурманску. Приобрести сувениры на память или поужинать в ресторане

Дополнительная информация

Выезд на охоту за Северным

Сиянием при благоприятном прогнозе.

Мы объедили топовые места и уникальные природные явления Кольского в один тур- Сияние Севера

В туре Вас ждут сразу два выезда на Охоту за Северным сиянием! Это увеличивает шансы на успех и получения массы эмоций и воспоминаний

Путешествие на Край земли в Териберку и прогулки по бескрайним просторам тундры. Териберка входит в топ-20 самых красивых мест России

Посетите первый атомный ледокол и узнаете историю города-героя Мурманска

А напоследок заглянем к коренному народу Севера-саами и познакомимся с их традициями, легендами и бытом.

Все дни с вами будет наша команда менеджеров и гидов, которые без сомнения окутают вас заботой и подарят невероятные эмоции

Программа тура по дням. см выше

Даты и стоимость тура. см выше

Что входит и не входит в стоимость тура. В том числе, входит ли страховка от несчастного случая в стоимость тура. см. выше

Условия трансфера к месту начала тура и обратно (входит ли в стоимость или отдельно, цена).

Трансфер к месту старта не входит в стоимость, заказать можно дополнительно 1500 в одну сторону.

Во сколько самое позднее туристы могут прибыть в аэропорт/жд вокзал города места встречи в первый день тура и во сколько самое раннее они могут улететь/уехать в последний день тура.

Прибытие: до 18.00, все заселения происходят в 14.00

Если гости заселяются раньше, то доплата 50% от стоимости суток

Убытие: после 18.00

Перечислить время и возможные места встречи (аэропорт, жд вокзал или адрес).

1 день. 21.00 (точное время гид всегда сообщает) Отель Меридиан, Воровского 5/23

2 день. 8.00 (точное время гид всегда сообщает) Отель Меридиан, Воровского 5/23

3 день 10.00 (точное время гид всегда сообщает) Отель Меридиан, Воровского 5/23

Сложность тура: базовый, средний, продвинутый, сложный.

И дать пояснения по сложности тура: кому подходит, какой подготовки требует - если требует, кому будет сложно.

К сожалению, тур может не подойти детям до 5 лет, лицам OB3, тк не все объекты тур. индустрии позволяют безопасно и с комфортом перемещаться в рамках тура

Есть ли ограничений по возрасту: верхний и нижний предел.

От 5 лет и по возможностям здоровья

Каков минимальный размер группы, чтоб тур состоялся и каково максимальное количество человек в группе.

от 4-х до 15-ти

Название мест проживания согласно программе тура

Конгресс-отель Меридиан, 4*

https://www.meridian-hotel.ru/

Правила проживания в отеле

https://www.meridian-hotel.ru/about/index/8

2-х местные номера категории стандарт (твин и дабл)

В стандартах нет 3-местного размещения.

и нет проживания с животными

При необходимости:

для 3-х местного размещения номер повыщ. категории, с доплатой от 9000, точный размер доплаты уточнять

Если туристы желают другой отель, например Азимут 4*, то стоимость тура может измениться и зависит от тарифа проживания в это отеле.

Возможно ли одноместное проживание, размер доплаты. Возможно ли подселение. Одноместное размещение с доплатой 7500. В туре нет подселения!!!

Список вещей, необходимых в тур.

Паспорт, полис ОМС, наличные деньги, персональный термос или термокружка (по желанию), портативная зарядка, предметы личной гигиены, личная аптечка, рюкзак для личных вещей.

Как одеваться?

В осеннее время необходимо взять:

- Теплая не продуваемая и непромокаемая одежда. Куртки желательно с капюшоном. Погода на полуостровах часто изменчива, возможны осадки. Головной убор
- Комплект термобелья и кофта из флиса
- Удобную непромокаемую обувь. В идеале трекинговые ботинки или кроссовки. На маршруте будем гулять, возможно, по влажной почве, подниматься на возвышенности по каменистым грунтам (по желанию)
- Смена носков и шерстяные носки, смена футболок

Температура в зимнее время может опускаться до -30 С и ниже, поэтому рекомендуем взять с собой термобелье; теплую зимние куртку и штаны; высокую теплую зимнюю обувь; шапку, шарф, перчатки (берите с собой запасные вещи).

Места сбора группы

Мурманск

Встречаемся в холле отеля Меридиан, площадь Пять углов, ул. Воровского, 5/23, Мурманск